

Autókat vadásztak Rákosmentén



Mégpedig lopott, lejárt forgalmi engedélyű vagy épp lízingproblémás autókat. Egy új technológia jóvoltából elég elhaladni egy civil járműbe szerelt kamera előtt, a hozzá kapcsolt számítógép pedig másodpercek belül megmondja, ha van valami gond a kocsival. Például azt, hogy a jármű ki van tiltva a forgalomból. Így járt Rákosmentén is egy teherautósófőr, akinek sikerült kétszer is befutni az autódadászokba. Történt, hogy a jármű megállította egy vadász, miszerint autója ki van vonva a forgalomból. Annak rendje szerint le is vették a rendszámot a kocsiról, majd közölték vele, hogy a lehető legrövidebb úton vigye vissza az autót a telephelyre. Emberünk

azonban úgy gondolta, hogy ha már megbüntették, legalább a fuvarját befejezi. Ekkor futott bele másodjára is a vadászba. Az ún. CAR /Civil Autókereső Rendszer/ egy kamerára kötött GPRS-ből, és egy számítógépből áll. Ha elhaladunk a kocsitól, a rendszámunkat azonnal elküldi a rendszer a Központi Adatnyilvántartóhoz, majd onnan az ORFK rendszerébe. Amennyiben bárhol problémát észlel a gép, azonnal jelez, a rend-

őrök pedig már ki is vettek bennünket a forgalomból. Ebben az a jó, hogy ha nincs semmi probléma az autóval, észre sem vesszük, hogy ellenőrzésen estünk át.

Novemberben öt kerületben is volt ilyen ellenőrzés, köztük Rákosmentén is. Íme a számok: a XVII. kerületben összesen 46 ezer autót vizsgáltak meg, ebből 45 volt kitéve a forgalomból, 7 lízingautót pedig hitelsértőnek találtak. Emellett elfogtak 3

körözött személyt, ketten pedig jogosítvány nélkül vezettek. Idén Ríz Levente polgármester is részt vett a vadászatban. Az akció után úgy nyilatkozott: a jövőben rendszeresebben szeretné tenni az ilyen ellenőrzéseket, ezért tartós szakmai együttműködésre törekszik az autódadászokkal. Pécsi



Advent a Kincsesműhelyben

A decemberi időszak a Kincsesműhelyben is az adventi készülődésről szól. A kézműveskuckó karácsonyi fénybe öltözött: kirakátában mécsesek, kedves mézeskalács- házikók és apró templomocskák, házi készítésű díszekkel megrakott illatos fenyőgallyak várják a kézműveskedni vágyókat.

A befeléfordulós, szeretetteljes adventi időszak egyik kellemes programja lehet a karácsonyi ajándékok saját kezű elkészítése. Az egyedi, magunk által alkotott apró csodáknak, amikben benne van a készítő minden szeretete, mindenki jobban örül, mint a készen megvásárolt tucatárúnak. Lakásunkat is könnyedén karácsonyi hangulatúvá varázsolhatjuk magunk alkotta dekorációkkal.

Ezek elkészítéséhez nyújtanak lehetőséget a Kincsesműhely decemberi programjai: a foglalkozásokon többek között készíthetünk adventi koszorút, ablak-, ajtó- és asztaldíszeket, karácsonyfadíszeket, bet-



lehemet, angyalok, hógömböt és még sok egyéb apró, izgalmas ajándékot. Hétközben hétfőtől csütörtökig 17.00.-19.00.-ig, péntekenként 16.00.-18.00.-ig és 18.00.-20.00.-ig várják a gyerekeket és a felnőtteket is. Szombatonként 9.00.-12.00. között lehet készülni az ünnepekre. December 21-én pedig évszázó Nagy Karácsonyi Buli lesz a Kincsesműhelyben. A kézműveskuckó anyagai közös családi gyertyamartogatással, mézeskalácsütéssel, karácsonyfadíszkészítéssel várnak szeretettel minden kicsit és nagyot. (x)

Békés karácsonyt és boldog új esztendőt kívánunk mindenkünk!

Jövőre is szeretettel várjuk Önöket a Gózon Gyula Kamaraszínház előadásain! 1172 Budapest XV. utca 23. Tel.: 253-0380, 253-0381, 253-0382 Email: gozonszinhaz@t-online.hu, www.gozon.hu

DECEMBERI ELŐADÁSAINK:

5. péntek, 10:00, 14:00: Diótörő, jegyeladás csoportoknak
10. szerda, 10:00: Krampusz karácsonyra, jegyeladás csoportoknak
19. péntek 19:00: Három a kislány, Gobbi Hilda bérlet 1. előadás, jegyek válthatók
22. hétfő 19:00: Karácsonyi hamgyverseny Bérletszűnet
27. szombat 11:00: Diótörő Bérletszűnet
30. kedd 19:00: Három buszus Bérletszűnet
31. szerda 17:30: Szilveszteri kavalkád Bérletszűnet

Bálint Antónia: „Babikával nyert igazán értelmet az életem”

Szépségén sem az anyaság sem az idő nem hagyott nyomot

Bálint Antónia műsorvezető tavaly augusztus 22-én adott életet kislányának, és azóta teljes mértékben az anyaságnak szenteli az idejét. Sugárzó arccal mesélt Babuciról, miközben a múlttól, jelenről és jövőről beszélgettünk. Toncsi, nem csak lelkileg, de testileg is a lehető legjobb formában van, hiszen szépségén sem az anyaság sem az idő nem tudott nyomot hagyni. Számára a legfontosabb szerepkör az anyaság.

Ha a múltól kell mesélnem, akkor azt mondanám: hosszú volt...

Épp a napokban néztem meg magamról egy két szösszenetet az interneten és elképedtem, hogy köszönő viszonyba sincs velem az, amit ott olvastam. Azóta teljesen másképp értékelem a dolgokat, sokkal leltisztultabban látom a múltamat. Annak az időszaknak nagy részét úgy szoktam nevezni, hogy „ugrándozásom a balettban”. Elgondolkodtam azon, hogyha nem lennének olyan tények, amivel be tudom magamnak bizonyítani, hogy értelmes dolgokat is csináltam, akkor azt mondanám, hogy egy borzalmas üres valami volt a múltam. Közben nem így van, csak a médiaszereplések nem mindig szólnak nagyon tartalmas dolgokról. Megnéztem néhány ilyen felvételt és azért azt megnyugtatónak éreztem, hogy ez csak a felszín volt, hiszen mögötte bennem azért folyamatosan munkálkodtak más, értelmesebb dolgok is. Három diplomát szereztem, voltak olyan feladataim az életben, amik azért rendesen támasztották ezt az úgy mond

„nagy semmit”. Nem vagyok színésznő, de nekem nagyon fontos volt az életben, hogy 5 évet színházban is játszhattam. Talán ennek az ürnek az a lényege leginkább, hogy Babikával nyert igazán értelmet az életem. Közel 20 televíziós műsornak voltam műsorvezetője, és ezeket is szerettem csinálni.

A jelenben már nagyon egyszerűen vagyok, mondhatni, egységesen anyuka vagyok. Talán a világ legbüszkébb anyukája, bár gondolom, minden édesanya ugyanezt gondolja magáról és ez így is van rendjén. Most már kezdek egy kicsit magamhoz térni, mert az elején, olyan szinten adtam át magam az anyaságnak, hogy a saját énem valahol egy picit elveszett. Teljesen alárendeltem magam ennek a szerepnek, nekem attól a perctől, hogy a kislányom megszületett nem volt fontos, hogy én hogy nézek ki, hány kiló vagyok, hogy dolgozzam és menjek, kapcsolódjak ki. Ezeket én nem ismertem az első fél évben és nem is éreztem magam teljesen jól. Nem tudtam, mi okozta ezt az érzést, hiszen tudtam, hogy az előbb említett dolgok nem hiányoznak, tehát



Foto: Gózing Éva

nem ez lehet a probléma. Bár hozzá kell tennem, ez az érzés csak akkor tört fel bennem, ha Babuci nem volt velem, tehát mondjuk éppen aludt. Mert amint velem volt, minden elszállt. Aztán megmagyarázták nekem, hogy az a bajom, hogy a szervezetem hozzá volt szokva a pörgéshez, a jóveseményezéshez és ez most elveszett.

Egészen addig, amíg szoptattam, 8 hónapig, addig így éltem. Aztán utána már előbújtam kicsit, el tudtam kezdeni foglalkozni magammal. Mostanra azt hiszem magamhoz tértem, visszanyertem a régi formámat. Babuci egy nagyon édes, nyugodt, jól alvó baba, így azt mondhatom, megérte az a nyolc hónap bezárkózás.

Munka terén még nem annyira tértem vissza. Éppen mostanában foglalkoztat a gondolat, hogy hova tovább.

Furcsa dolog, ha arra gondolok, hogy amíg Babucika nem született meg, mennyire rendszertelen volt az életem, most viszont éppen az ellenkezője, ezért is gondolom úgy, hogy a megszkott életünket, most nem tudnám felcserélni semmire.

A jövőmről jelen pillanatban nem tudok még semmi konkrétat mondani. Vannak tervek, de a megvalósítás még várat magára. Van három diplomám, de nem tudom, hogy esetleg azokon a területeken akarok-e majd dolgozni, vagy ismét a médiában fogok feltűnni – mesélte Bálint Antónia.

A CIKKET A **PEPITA** MAGAZIN.com HOZZÁJÁRULÁSÁVAL KÖZÖLJÜK

EURO-QUATTRO
BIZTOSÍTÁST KÖZVETÍTŐ
BRÓKERHÁZ-ALKUSZ KFT.

Az alábbi hirdetés azoknak az ügyfeleknek szól, akiknek nem mindegy, hogy mennyit fizetnek biztosításaik után!

Minden, ami biztosítás, minden egy helyen!

Casco-kötelező (egyedi és flotta), lakás – társasház – nyaraló műtárgy, építés-szerelés, vállalkozói vagyon, szállítvány szakmai felelősség, befektetési és folyamatos díjtételű élet csoportos élet és baleset, betegség-baleset-poggyász (utas), nyugdíjpenziár, egészségpénziár, exkluzív betegségbiztosítás...

Ön választja ki a legmegfelelőbbet a biztosítók termékeiből!

Szolgáltatásaink költségmentesek!
Irodánk biztosítási gyakorlatl rendelkező üzletkötőket keres
Központ: 1172 Bp, Cinkotai út 2. • Tel: 257-7214, 253-0146, Fax: 257-7214, 257-7206
Vezető: Schuszter Valéria: 20/366-3183, Erdős Péter: 20/955-4188
Nyitvatartás: H-K-Sze-Cs: 8-16-ig; P: 8-14 óráig
Új iroda nyílt: 1171 Bp. Péceli út 108. • Tel: 258-2552
XVIII. ker. IRODA címe: 1183 Bp. Üllői út 458. • Tel: 296-0256

Telefonos ügyelet: XVII. kerületben – Jókuthy Beáta: 06-20-9774-655 Jókuthy Rita: 06-20-9389-957 Pécelen – Mészáros Béláné: 06-30-9408-747 XVIII. kerületben – Jókuthy Éva: 06-20-3506-407

CSAK 16 db/m²
az optimális építőrendszer

POROTHERM® N+F
Az új POROTHERM® N+F építési rendszer tud, az nem mindenki. Egy életre szól! A rendszer legjobb tagja a POROTHERM® N+F a szerkezet új falazókat. Az erősség a 44 cm vastag falazat és a minden eddigi felülmúló hőszigetelő képesség

Építőanyag, Szállítás NEDALUHA
Schiedel kémény akció
KÍNÁLATUNK BŐVÜLT: Bramac cserép, betonárak, szigetelőanyagok is kaphatók
Megnyitottuk új telepünket!
1165 Bp., Újszász u. 47/D.
1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68
Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, Szo: 7-12 óráig

symbiozis®
Minden, ami a babának kell!

www.symbiozis.hu
www.babypoint.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
bontás nélkül, profi technológiával.
ÉJJEL-NAPPAL!
Tel.: 06-70-651-9004

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Gyógylámpás kezelés
Rendelési idő: H-P 8-20 h
Tel: 414-0146, 306-5571

Anikó
XVI. ker. Sasfalvi sét.14.
Tel: 403-0000
06 20 234-0489

Esküvői Ruhaszalon
Nyitvatartás: H-P: 12-18-ig
Szo: 10-13-ig

www.anikoszalon.fw.hu

Menyasszonyi és koszorúslány ruhák, szalagavatósoknak keringő ruha 5000 Ft-tól

opticall

Új szemüveg vásárlása esetén régi szemüvegkeretét 3000-4000 Ft értékben beszámítjuk.*

Retro keret választása esetén Retro nap-szemüveget adunk ajándékká.

Boltjainkban ajándékutalvány kapható.

PESTI ÚT TESCO OPTICALL
1173 Budapest,
Pesti út 5-7.
Tel.: (1) 253 7884
Mobil: (30) 683 3705

* régi keret vásárlásakor keret értékén 4000 Ft értékben, új keret vásárlásakor 3000 Ft értékben. A kedvezmény csak nyitvatartás idején, azaz december 31-ig vagy a keret megvásárlásáig érvényes. *Szűkebb értelemben az üzletben.

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket kíván minden kedves vásárlójának

a RÁFÉSZ-COOP Zrt.

RÁFÉSZ-COOP ZRT.